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ЛИСТОК ТРЕЗВОСТИ 
КАМЕНСК-УРАЛЬСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
«СОЮЗА БОРЬБЫ ЗА НАРОДНУЮ ТРЕЗВОСТЬ»


№ 7 от 14 сентября 2010 г.
В Каменске-Уральском сознательных трезвенников стало на 67 человек больше
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11 сентября 2010 года в 15:00 ч. в кафе "Кукерс" состоялся праздник, в ходе которого горожане приняли обязательство личной трезвости, подписанное мэром города Каменска-Уральского - Михаилом Семеновичом Астаховым и директором безалкогольного кафе "Кукерс" - Евгением Николаевичем Матвейчуком.

Присутствовала также зам. министра торговли, питания и услуг Свердловской области Татьяна Попова.
В программе были также выступления творческих коллективов, артистов.

Были подведены итоги конкурса детского рисунка и вручены призы.

Большинство людей, приняли обет трезвости на один год. Были и такие, кто дал обязательство навсегда - жить трезво и без табака!

Мальчик 10-12 лет дал обязательство на 30 лет, жить трезво. Некоторые горожане приняли обет на неделю или месяц, в итоге 35 человек подписали данный документ.

Таким образом, в городе Каменске-Уральском появилась новая традиция принимать такое обязательство при участии мэрии, бизнес-сообщества и трезвого движения.
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В тот же день 32 православных христианина приняли обет трезвости на разные сроки, из них 27 - в Спасо-Преображенском монастыре и 5 - в Храме Иоанна Богослова.

В итоге 67 каменцев, заявили о своей трезвости открыто и им был выдан соответствующий документ. Приглашаем и других, наш сайт http://trezv.ku66.ru, наш адрес: ул. Мусоргского, д 7, 
телефон 8-912-263-80-85.

По информации из достоверных источников, стало известно, что уже как 7 месяцев ведет трезвый образ жизни 1-й заместитель главы администрации города по городскому хозяйству - Алексей Викторович Шмыков.

Видео можно посмотреть здесь http://www.youtube.com/user/kamensk66

Общественная организация «Каменск трезвый»  http://trezv.ku66.ru


Сайт:  http://trezv.ku66.ru                                                                               Тираж: 800 экз.
На фото слева зам. министра торговли, питания и услуг Свердловской области Татьяна Попова, справа Тумашев Андрей.








